MaTeMaTMKe.
[lyTewecTBME B CKa3Ky
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Mauexa
NpPUroToBusia MHe
O4YEeHb MHOIO
TPYAHbIX 3a4aHum
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3onywka! lNpononu
[psOKK CO CBEKITOMN.

»
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PebaTa Bbl NOMOXKeTe
MHe, ecrnn BbICTPO
N NpaBuUIIbHO PELLUNTE

20+5-10+9-4-8+30=42
5+47+9-10+43+6-36= 24

20+30+2+3+28-8-60=20
" /




Hangute nepumeTp TpeyrornbHUKa U
KBagpata. Cocuntante nepuMeTp BCEro
aomMumka?

R=3+3+4=10cM

4 cm

P=d+4+4+4=16cM
P+ P =10+ 16 = 26 cm




Madexa npurotoBuna 25 ceMaH KpyrnHo
MOPKOBW, peanca Ha 15wt bonbLue, a

orypuos Ha 11 MeHbLLe YeM peguca.
__Ckonbko cemsiH orypLoB NpuUroTos
Mauexa?




PeweHuve 3agaun. .

1) 25+15=40(wwT)
2) 40-11=29(iuT)
OTBeT: 29-LTYK



UTOoObI 30nyLLKa oTrnpasuach
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27+40 * 27+50

17+3 * 2+17

e

32+50 * 32+60
41+8 * 41+7

e

63+30 * 30+ 63
24+6 * 24+4



[Toka 3onyLuka edeT Ha 6an, gaBanTe pelunM Becenble 3aaaukm!
%
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» 1.'B Tapenkenexanu 3 MOPKOBKM
n 4 aonoka. CKoOmnMbKO (opyKTOB
Obino B Tapenke?
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B ntocTpe ropeno 5 namnoyek. [1se
n3 HUX noracnu. CKosribKo namnoyek
ocTasiocb B NntocTpe?

<




Y mambl goyka Hdawa, cbiH Cala, cobaka
Opyxok n KoT lNywok. CKkonbko geren y
MaMbl?

ool




Ha nornke cToanu OeTckue KHUXKW.
[Togbexana cobayka, B3sria O4HYy KHUXKY,
NOTOM €Lle OHY, NOTOM €eLle aBe.
CKONbKO KHWXEK OHa npo4vuTtana?
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[punetenu aBaMuXa, ABa CTpUXa, ABa
y>Xa. CKONbKO NTUL NeTano OKomno Moero
noma?




« Ha cTorne crtoane 5 ctakaHoB Aroabl.
Muwa cben ogmnH U NocTaBum ero Ha CcTorn.
CKONnbKO CTakaHOB CTOUT Ha cTore?
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PebsaTa,
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nomMmoLub!
Be3 Bac 4 Obl

-
He ycnena Ha b6an!
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